



REPUBLIKA SLOVENIJA
DRŽAVNI SVET

Komisija za kmetijstvo, gozdarstvo in prehrano

2

Številka: 322-10-3/2020/2
Ljubljana, 4. 12. 2020

Gospod
Alojz Kovšca
Predsednik
Državnega sveta

Zadeva: Pobuda za podpis pisma podpore predlogu za vpis čebelarstva na Unescov Seznam neotipljive kulturne dediščine

Komisija Državnega sveta za kmetijstvo, gozdarstvo in prehrano je na 23. seji 4. 12. 2020, v okviru obravnave pobude Čebelarске zveze Slovenije za podporo njeni kandidaturi predloga »Čebelarstvo, znanje in tehnika« za vpis na Unescov Seznam neotipljive kulturne dediščine, sprejela sklep, da na podlagi 66. in 98. člena Poslovnika Državnega sveta (Uradni list RS, št. 70/08, 73/09, 101/10, 6/14, 26/15, 55/20 in 123/20) na predsednika Državnega sveta naslovi naslednjo

p o b u d o:

Predsednik Državnega sveta naj v imenu Državnega sveta podpiše pismo podpore Čebelarски zvezi Slovenije pri kandidaturi predloga "Čebelarstvo, znanje in tehnika" za vpis na Unescov Seznam neotipljive kulturne dediščine in s tem izrazi podporo Državnega sveta čebelarstvu kot pomembnemu delu slovenske tradicije in kulture.

Obrazložitev:

Čebelarška zveza Slovenije je na Državni svet 2. 12. 2020 naslovila pobudo za podpis pisma podpore pri njeni kandidaturi predloga »Čebelarstvo, znanje in tehnika« za vpis na Unescov Seznam neotipljive kulturne dediščine.

Čebelarstvo je kot dolgoletna slovenska tradicionalna dejavnost pomemben promotor prepoznavnosti Slovenije v evropskem in širšem prostoru. Ukvarja se s čebelami, panji in čebelnjaki, vzrejo matic Kranjske sivke, gradnjo panjev in čebelnjakov, prevoznim čebelarstvom in apiterapijo kot zdravstveno kategorijo. Je ekološko, trajnostno naravnano gospodarstvo, ki je bistveno tudi za preživetje človeka. Kot poudarjajo na Čebelarски zvezi Slovenije, čebelarstvo ni le tradicija in dediščina, ampak je tudi naša kultura in ponos.

Zaradi navedenega Komisija za kmetijstvo, gozdarstvo in prehrano podpira prizadevanja Čebelarske zveze Slovenije za nominacijo čebelarstva na reprezentativni seznam Unesca in Državnemu svetu predlaga v sprejem pobudo, s katero se predsednika Državnega sveta pozove in s tem tudi pooblasti za podpis pisma podpore zgoraj navedenemu predlogu v imenu Državnega sveta.

Z navedenim dejanjem bo Državni svet, po oceni Komisije za kmetijstvo, gozdarstvo in prehrano, izrazil priznanje prizadevanjem Čebelarske zveze Slovenije za vpis čebelarstva na Unescov Seznam neotipljive kulturne dediščine, jih podkrepil, hkrati pa izrazil priznanje tudi sámemu čebelarstvu, kot izjemno pomembnemu delu slovenske tradicije in kulture.

Sekretarka
mag. Eva Obreza Modic, l.r.

Predsednik
Cvetko Zupančič, l.r.

Priloga:

- Predlog pisma podpore, ki ga je pripravila Čebelarska zveza Slovenije